
Dagsorden/referat af menighedsrådsmøde d. 9. august 2021. 

Halk-Grarup Menighedsråd Menighedsrådsmøde 

Dato: Blad nr.: 277 Sted/tid: Præstegårdsladen den 9-8-2021 kl. 19.00-21.00 Formandens initialer: SLA 

Fremmødte: Simon Andersen, Lars-Peter Melchiorsen. Ann Bork, Birthe Wolf, Helle Schultz, Dorit Møller, 

Birgitte Suurballe, Christina Ackerman, Thyra Bohsen og Flemming Madsen. 

Afbud: Tove Riber Jensen. Referent: Lars-Peter Melchiorsen. 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Referat: Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra den 21-6-2021 

Referat: Godkendt. 

3. Nyt fra formand. 

a) Skraldespand ved Præstegården. 

Referat: Punktet stilles i bero, indtil der kommer endelig information fra kommunen om indretning af 

affaldsstation. Birthe melder tilbage til tilbudsgiver. 

b) Hjemmeside. 

Referat: Det blev vedtaget, at vi efter et år går over til Sogn.dk. Vi fortsætter derimod med DKM’s 

kalendersystem, da det forudsættes i forbindelse med organistsamarbejdet. 

c) Graverhuset i Halk. Birgitte udfærdiger en beskrivelse af vore ønsker og behov angående graverhus og 

toiletbygning, som sendes til Provstiudvalget. 

4. Nyt fra præsten: Aktivitetsudvalg 

a. Nis Lorenzens gravsted 

Referat: Hans-Oluf Meyer har påpeget, at mindesmærket på Halk Kirkegård for stænderdeputeret Nis 

Lorenzen er i en sørgelig forfatning. Provstiudvalget har meddelt, at det er menighedsrådets opgave at 

vedligeholde gravstedet, der er fredet. Flemming tager kontakt til stenhugger angående mulige tiltag. 

b. Pastoratsudflugt 

Referat: Der er nedsat et udvalg til planlægning af pastoratsudflugt 3/10 med Kirsten Jensen og Marius 

Fallesen fra Vilstrup og Tove og Birthe fra Halk-Grarup. Muligt emne kunne være besøg på Dansk 

Klokkemuseum i Over Lerte. 

c. Kirkefolder i anledning af stiftsjubilæum. 

Referat: Stiftet påtænker at udgive et hæfte med beskrivelse af stiftets kirker. Lars-Peter leverer teksten og 

bestiller fotografering ved Verner Rud Nielsen for 495 kr. inkl. moms og transport. 

d. Budgetsamråd 



Referat: Birthe og Simon deltager i budgetsamrådet 9/9 kl. 19 i Vojens Sognegård. 

5. Nyt fra personale: 

a) Kvartalsrapport pr. 30-6 2021. 

Referat: Kvartalsrapporten blev gennemgået. 

b. Yderlige honorar til Regnskabsfører 

Referat: Punktet blev drøftet. 

6.Fredning Grarup Kirkegård 

Referat: Provstiudvalget efterlyser et udspil fra Halk-Grarup menighedsråd angående fredning af Grarup 

Kirkegård. Menighedsrådet giver PU besked om interesse for fredning, men afventer de nærmere 

betingelser. 

7. Lønforhandling,retningslinier for tillæg og enkeltstående –overenskomst mellem kirkeministeriet og 3F 

Referat: Der herskede en del uklarhed om punktet. 

8. EVT. 

a) Info om valg til Provstiudvalget. 

Referat: Thyra overvejer at stoppe, hvis andre ønsker at repræsentere sognene. LPM stopper som 

præsterepræsentant. Da det er vigtigt, at Næsset er repræsenteret i PU, vil det være godt, hvis så mange 

som muligt fra menighedsrådet møder op. 

b) Bøgen og kastanjen. 

Referat: Birgitte tager kontakt til naboen angående kastanjen. Bøgen skal væltes hurtigst muligt. Siden kan 

vi tage stilling til plantning af nyt træ. Simon tager kontakt til MR Sovservice. 

c) Salmetillæg og Højskolesangbogen. 

LPM bestiller 40 højskolesangbøger og 25 eks. af ”100 salmer”. 

9. Lukket Punkt 

10. Næste møde. 14-9-2021 

Halk d. 2021 

 


